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suntem noi



cu părerea . Hagi, Boloni, Ie-
nei, Iordanescu, Puşcaş, 
Lăcătuş, Stoica (scuze celor 
pe care i-am omis) au fost 
puşi, rând pe rând, în situaţii 
jenante în faţa suporterilor, 
în faţa oamenilor. Pentru 
simplul motiv că au avut altă 
părere, alte principii, altă de-
ontologie în viaţă.  

  
Reacții si concluzii  

 Nu luăm apărarea nimănui. 
Vorbim de principii şi de 
etică, de moralitate şi 
diplomaţie. Caracteristici ce 
îi lipsesc cu desăvârşire ac-
tualului personaj care 

împrumută clubul Steaua. În 
acelaşi timp, performanţele 
avute în aceşti ani au reuşit 
să stăpânească repulsia faţă 
de incultură, faţă de legile 
străzii. Repulsie faţă de acoliţi 
ai finanţatorului, care au 
văzut în el doar un teanc de 
bani, s-au milogit şi înjosit, 
ajungând chiar să-şi dea cu 
pararea despre transferuri de 
jucători.   

Ne-am săturat. Ne-am 
săturat până peste cap. Am 
murit cu toţii ,  Steaua 
Bucureşti a murit.  

Ok, ce ne rămâne de făcut? 
Această fanzina simplă, 

curată şi finanţată din fondu-
ri proprii vine să aducă un ul-
tim semnal privind viitorul 
entităţii roş-albastre, nu vii-
torul clubului Steaua. Conte-
starea celui ce împrumută 
clubul este îndreptăţită şi se 
va face prin orice căi. Poate 
părea incredibil, însă poate 
unii dintre noi ne-am dori o 
retrogradare, o echipă curată, 
un club sincer şi onest, aşa 
cum eram odată. 

Nu va chemăm la un strigăt, 
nu va îndemnăm la o reacţie. 
Va rugăm să fiţi sinceri, să 
faceţi exact ceea ce simţiţi în 
aceste momente.  π

Cu siguranţă nu ne 
cunoaştem, cu toa-
te că e posibil să 
ne fi văzut de 

atâtea ori. Ne-am văzut aici, 
pe scaunele astea, pe aleile 
astea, pe noroaiele din trecut, 
pe asfaltul de astăzi. Nu ne-
am salutat, nu ne-am vorbit. 
Însă totuşi cred că există ceva 
ce ne-a adus aproape. Fotba-
lul şi echipa asta. Da, Steaua 
Bucureşti, înfiinţată - se spu-
ne - în 1947. Acum cred că 
ştiu de unde ne cunoaştem. 
Uite că au trecut câţiva ani 
de când vii la stadion, cu 
siguranţă nici cel de lângă ti-

ne nu e venit de ieri, de azi. 
Probabil puştiul din spatele 
tău va veni în continuare. 

Începutul sfârșitului 
Nu mai este nevoie să te în-

treb de ce vii. Probabil amân-
doi am uitat. Am trecut prin 
perioade şi perioade, cu fel de 
fel de personaje mai mult sau 
mai puţin onorante dând târ-
coale clubului. Club care, 
odată cu trecerea timpului, a 
îmbrăţişat multe forme de or-
ganizare, în funcţie de intere-
sele financiare ale acelor per-
sonaje, respectiv vremuri. În 
urmă cu 8-9 ani, printr-o 

măsură de forţă, dar şi de sal-
vare în acelaşi timp, un per-
sonaj a preluat acest club. S-a 
presupus ca un manager. În 
mod normal, preluarea unei 
entităţi presupune elabora-
rea unor planuri, unor orga-
nigrame, unor strategii. Fals. 
La noi nu s-a întâmplat aşa 
ceva. Rând pe rând, mari va-
lori roş albastre, care din or-
goliu şi preţuire pentru culo-
rile acestea au încercat să dea 
o mână de ajutor, au fost 
îndepărtate în mod jignitor şi 
ruşinos. Alţii au preferat să 
stea deoparte, abţinându-se 
de multe ori să îşi dea până şi 

Și nimeni nu poate schimba 
acest lucru.

Da, Steaua  suntem noi!
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poate suferi datorită fotbalu-
lui, după returul cu Middle-
sbrough, pentru ca apoi să 
redescopăr magia unică a Li-
gii Campionilor… 

Şi dincolo de istoria mea 
personală care se întretaie cu 
istoria Stelei, sunt micile mi-
racole pe care Steaua le face 
pentru mine…

O conversaţie pe Heathrow 
cu un şofer de taxi, care în 
mod miraculos a alunecat 
spre fotbal şi a ajuns la Ste-
aua, un telefon de felicitare 
la  meciului de pe Bernabeu 
primit de la un prieten prea  
pasionat de fotbal  care nu 
prea înţelege cum un om se-
rios  ca mine  investeşte atâta 
afecţiune într-o activitate 

atât de neserioasă, imaginea 
fiului meu ţopăind  în mijlo-
cul sufrageriei, fără să ştie 
prea bine de ce, la un gol al 
S t e l e i  s a u  a m i n t i r e a 
eliminării lui West Ham - 
una din puţinele amintiri lu-
minoase dintr-o perioadă 
când nimic nu părea să se le-
ge în viaţa mea…

Destinul roș-albastru
Deci, dacă m-aş întreba 

acum din nou de ce iubesc 
Steaua,  aş  real iza  că 
răspunsul nu poate fi decât 
unul: pentru că nu se putea 
altfel! Pentru că a fost o che-
stie de destin şi pentru că al-
tfel n-aş fi putut deveni omul 
care sunt astăzi!

Cât despre teme mai actua-
le, cum ar fi plecarea actua-
lului finanţator de la echipă 
sau implicarea, datorită 
aceluiaşi, a Stelei într-un 
scandal imund şi care nu ne 
onorează, vă spun doar atât: 
noi vom fi aici şi vom conti-
nua să iubim Steaua şi mai 
mult după ce el nu va mai fi 
în nici un fel asociat cu nu-
mele Stelei. 

De ce? Pentru că pentru noi 
Steaua e o chestie ce ţine de 
destin, în timp ce pentru vre-
melnicul ei patron e doar o 
chestie de conjunctură. 
Conjunctură care, ca atâtea 
altele, va trece…

Forza Steaua! Mândru că 
sunt stelist!  π
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Am fost crescut în 
spiritul Stelei, 
prietenii mei din 
copilărie sunt toţi 

stelişti (un prieten drag care 
locuieşte în Germania mă 
întreabă în mod inevitabil ori 
de câte ori ne întâlnim          ce 
se mai întâmplă cu Steaua) 
datorită tatei care îi lua la 
meciuri şi le dădea bomboane 
-  asta şi pentru că îşi vedea 
prea puţin talentatul fiu 
jucând în echipă blocului -  şi 
am avut norocul de a creşte 
în mijlocul unui cerc de oa-
meni pasionaţi de fotbal, în-
conjurat de poveşti fermecate 
despre Puiu Iordanescu sau 
Marcel Raducanu. Am avut 
norocul de a mă forma odată 
cu generaţia fabuloasă a Ste-
lei Magică. Am avut şansa de 
a îi vedea pe viu pe Ducka-

dam, pe Tudorel, pe Loţi, pe 
Balamuc, pe Colonelu,  pe 
Piţi, pe Nutria sau pe Marius 
- pe vremea când legenda 
încă nu se născuse, iar el era 
doar un puşti cu părul lung 
pentru care m-aş fi bătut ori-
când cu oricine. Am văzut 
născându-se o nouă generaţie 
de excepţie condusă de geniul 
lui Hagi spre o altă finală de 
Cupa Campionilor şi m-am 
îndrăgostit iar de fotbalul fa-
bulos jucat de Dan, de Ilie 
sau de Iosif Rotariu.

Magia Stelei
    Am văzut apoi perindân-

du-se prin Ghencea antrenori 
şi jucători, am suferit că 
atâţia alţi stelişti în anii 
nesfârşiţi când nu reuşeam 
să câştigăm nimic, am înce-
put şi eu să sper  că o noua 

generaţie se va naşte atunci 
când Walter a venit în Ghen-
cea. Am îngheţat la meciul cu 
Besiktas, atunci când visul a 
început să prindă contur, am 
plâns de fericire în ploaie 
când am scos Valencia (cea 
mai bună echipă a lumii din 
anul precedent), am cântat şi 
eu fără să-mi pese de zăpada 
care voia parcă să ne înghită 
la meciul cu Villareal. 

Am tremurat şi eu cu inima 
în gât în ultimele minute ale 
sfertului cu Rapidul, am su-
ferit îngrozitor, aşa cum nu 
credeam vreodată că un om 

De ce iubesc  
eu steaua?
E întrebarea pe care şi-o pune din 
când în când orice stelist. Şi la 
care eu nu pot răspunde decât: 
pentru că nu se putea altfel! 
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daca m-aș întreba acum din nou de ce iubesc
 Steaua, aș realiza că răspunsul nu poate fi

 decat unul pentru ca nu se putea altfel!»



vom retrage tricoul! Ce să fa-
cem acum, sa scoatem toate 
numerele?”. Evident, Lăcă nu 
a avut parte de meciul de re-
tragere. 

Umilirea regelui
După meciul cu Olympique 

Lyon, din Ghencea, disputat 
în acest sezon al Ligii Cam-
pionilor, şi încheiat cu victoria 
francezilor, scor 3 la 5, “unicul 
număr şapte” a fost constrîns 
să demisioneze. “Nu-l dau 
afară, îl las să se înece sin-
gur”, a spus “cel mai mare 
creştin din România”, acelaşi 
“finanţator de rasă”.Dar toate 
acestea nu înseamnă nimic 
faţă de tratamentul la care a 
fost supus Gheorghe Hagi, cel 
mai mare fotbalist din istoria 
fotbalului românesc. Becali a 
încercat să se implice în alcă

tuirea echi-
pei pe vre-
mea când 

Regele era principal în Ghen-
cea, dar acesta nu a cedat. Din 
acest motiv a fost atacat în de-
se rânduri de omul al cărui 
naş de cununie este. „Am avut 
un general care era să ne omo-
are toată echipa, mai avea 
puţin şi ducea toţi soldaţii 
spre masacru. Ce să faci dacă 
generalul nu i-a îndrumat bi-
ne, a trebuit să intervină Be-
cali şi acum o să batem tot”, a 
tunat Gigi.  Hagi a demisionat 
şi a părăsit Ghencea în lacri-
mi din cauza omului pe care el 
l-a adus şi l-a făcut cunoscut 
atunci când i-a deschis poarta 
Complexului Sportiv Steaua. 

Aceasta este adevărata faţă 
a lui Gigi Becali. Toată sufla-
rea roş-albastră trebuie să 
ştie acest lucru. Deşi se crede 
un sfânt, Becali  n-are nici un 
Dumnezeu.  π

                     

”Este voința lui Dumnezeu ca  
eu sa pasc acest popor.“

Gigi Becali şi 
”dragostea“ 
sa pentru Steaua 

Se spune despre Gigi 
Becali că „este un 
om bun”, că „bagă 
bani”, că „fără el 

Steaua s-ar fi desfiinţat” şi 
mai ales că „este stelist”. Dar 
cât de mult o iubeşte acest om 
pe Steaua? Chiar el a demon-
strat-o! Rând pe rând, fostele 
glorii din Ghencea au avut 
parte de tratamentul verbal 
al latifundiarului din Pipera. 

terfelirea gloriilor 
roș-albastre

Primul intrat în gura lui Be-
cali a fost Anghel Iordănescu, 
care a adus în vitrina Stelei 
numeroase trofee atât ca 
jucător, cât şi ca antrenor. Ce-
le mai importante sunt Cupa 
Campionilor Europeni (7 mai 
1986), din postura de antre-
nor secund şi jucător, şi Su-
percupa Europei (24 februarie 
1987), din cea de principal.  
Pentru tot ce a făcut pentru 

acest club, „Generalul” a fost 
„binecuvîntat” de actualul pa-
tron cu tot felul de expresii pe 
care niciun fan adevărat al 
Stelei le-ar putea rosti 
vreodată la adresa lui 
Iordănescu.

De exemplu, în octombrie 
2008, la mult timp după ce Gi-
gi Becali l-a ironizat pentru 
prima dată pe „nea Puiu”, 
finanţatorul a revenit la 
afirmaţiile mai vechi: „Nu are 
Iordănescu cum să colaboreze 
cu mine, pentru că nu prea îl 
ajută mintea. Eu îl iau în râs 
şi când îl salut: „Ce faci, băi, 
Puiule, caşchetă?”. El este la-
bil psihic. Eu îl iau în băşcălie, 
cum să colaboreze el cu mine? 
Îi facem statuie, îi facem şi o 
caşchetă în cap, dacă e nevoie. 
A fost un simbol, să rămână 
în inima suporterilor, dar el 
tot  labi l  psihic  este” . 
(GSPTV).

Nici Ladislau Boloni nu a 

scăpat de vorbele grele arun-
cate de „bunul creştin”, Gigi 
Becali. În iarna anului 2000, 
pe când Loţi era selecţionerul 
României, Războinicul Lumi-
nii şi-a dat arama pe faţă, de-
clarând: „Boloni e un golan şi 
un vagabond!”. Şi asta nu e 
tot, vărul impresarilor Gio-
vanni şi Victor Becali a mai 
spus despre fostul mijlocaş de 
geniu din Ghencea: „Cine e 
Boloni? Un trădător şi o jigo-
die! Un laş care a lăsat echipa 
naţională”.

Simbolul Stelei, Marius 
Lăcătuş, nu a fost ocolit nici el 
de actualul său şef. Cu ceva 
timp în urmă, Jiji declara:  
“Nu se retrage niciun număr 
şapte! De ce? Din respect pen-
tru Marius Lăcătuş? La 20 de 
ani de la câştigarea Cupei 
Campionilor o să-i facem un 
meci de retragere... Bem 
şampanie, îl pun onorific la 
Steaua... Ce vrea el, dar nu 

Corupţie în presă nu există, 
pentru că dacă ar fi, aş încerca 
să-i corup eu. 
Este voinţa lui Dumnezeu că eu 
să pasc acest popor.
Eu cu viaţa mea, în fiecare 
dimineaţă de când mă dau jos din 
pat, fac istorie.
Dacă marcăm un gol la început, 
pe urmă putem să jucăm şi la 
0-0. 
Am citit «Manualul războinicului 
luminii» cu două markere. Cu 
galben am subliniat pasajele care 
mi-au plăcut şi unde m-am iden-
tificat cu eroul cărţii, iar cu verde 
pe cele care nu mi-au plăcut şi nu 
le-am citit. 
Eu nu iau jucători după DVD-uri, 
eu l-am văzut pe Toja pe casete.
Nici nu ştiţi ce sensibilitate am 
eu în suflet, dar nu ştiu să mă 
exprim. 
Am vorbit cu varu-meu Giovanni 
şi cu Victor să facem un partid 
care să fim mai tari ca fraţii Ken-
nedy. Am fi condus România. Dar 
n-au vrut, fraierii. 
M-am certat şi cu Mitică Drago-
mir, dar fără jigniri. El m-a făcut 
oligofren, eu l-am făcut zdreanţă, 
dar nu ne-am insultat. În schimb, 
Marian Iancu e obraznic şi umblă 
cu tot felul de jargoane care nu e 
bine să le dai la presă. 
Steaua va purta zimbrul lui RAFO 
pe piept pentru un milion de 
euro. Asta înseamnă că Steaua 
nu-şi murdăreşte tricourile decât 
pentru sume care merită. 
Middlesbrough s-a calificat în faţa 
lui Basel fiindcă mi-a făcut mie 
Dumnezeu plăcerea să jucăm cu 
ei şi să-mi iau cămăşi din Anglia. 
Am vorbit zilele trecute cu mai 
mulţi parteneri de afaceri. Oa-
meni serioşi, din lumea interlopă.
Dupa ce-am vazut filmul Mihai 
Viteazul, mi-am zis ca vreau sa 
fac si eu pentru România ce-a 
facut Mihai Viteazul sau macar 
Amza Pellea.
Daca as sti, as vorbi mai frumos 
decat Liiceanu si Plesu.

”DOCTORUL MI-A SPUS
CA AM CREIER DE COPIL.“

george becali - un  
”geniu“ neinteles?
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,,Am puterea să-i spun 
lui Gigi că nu face 
bine ce face. Distruge 
nu doar antrenori, ci 
şi jucătorii. Steaua e 
jucăria lui”, a declarat 
Gică Hagi pe 20 septembrie, 
în conferinţa în care şi-a 
prezentat demisia din funcţia 
de antrenor al Stelei. 

Deşi, într-o prima fază, a 
refuzat să-i răspundă lui 
Gigi Becali, patronul echipei 
Steaua, cel care l-a acuzat, 
dur, de neprofesionalism, şi 
i-a cerut demisia, Iordanes-
cu a răbufnit şi a declarat: 
,,Becali se pricepe 
mai bine la oi decât la 
fotbal”.  

,,Înainte de 89, Be-
cali era la fel, numai că 
atunci venea în can-
tonament la noi şi ne 
vindea iaurt şi brânză... 
Imaginea echipei a 
scăzut mult, iar de vină 
este cel care stă în 
conducerea Stelei, cel 
care le ştie pe toate”, a 
mai spus Gabi Balint. 

,,El plăteşte şi face 
ce vrea, Steaua  
va ajunge o echipă  
de pluton în ritmul 
asta... el nu poate  
ști totul despre toate...  
va suferi pentru ceea 
ce le-a făcut celor 
două simboluri”.  
Tudorel Stoica 

,,Gigi strică Steaua! 
Este un om josnic şi 
dezgustător! Becali 
are impresia despre el 
că valorează mai mult 
decât un baril de petrol. 
Dacă aş avea bani, l-aş 
cumpăra şi l-aş vinde la 
preţ de nimic, pentru că 
el este un om de nimic” 
Andrey Nazario

,,Gigi Becali e unul 
dintre patronii acuzaţi 
că transmite mesaje 
rasiste, antisemite şi 
xenofobe. Astfel de 
persoane, fac rău 
ţării, în perspectiva 
integrării în Uniunea 
Europeană.”  
László Bölöni

,,Sunt fotbalişti care 
vor să plece de la 
Steaua, dar nu au cura-
jul să o spună pe faţă 
din cauza eventualei 
reacţii a lui Gigi Becali! 
Dacă Steaua ar fi avut 
o conducere ca aceea 
a lui Utrecht, atunci 
ar fi ajuns departe în 
Europa!” Mihai neșu

,,El se crede cel mai 
bogat, cel mai frumos 
şi cel mai deştept. 
Cel mai bogat o fi, nu 
zic nu, dar la celela-
lte două capitole are 
o părere prea bună 
despre el... el vrea să 
fie stăpân la Steaua ”, 
Emeric Ienei. 

adevaratele caractere nu stau deoparte

”Singurul lucru necesar ca răul să 
triumfe, este ca oamenii 

buni să nu facă nimic!“   Edmund Burke


